Facebook アカウント「Gunma アトツギ部」運用ポリシー

地域企業支援課では、GUNMA アトツギ部の公式 Facebook「Gunma アトツギ部」の運用を開始しました。 「Gunma アトツギ部(以下、「当アカウント」という。)」は、下記の運用方針(以下、「本ポリシー」という。)に則って運用します。

1 目的

当方針は、Facebook アカウント「Gunma アトツギ部」の運用に関する事項について定めたものです。

2 基本方針

当アカウントは、GUNMA アトツギ部の事業、活動をはじめ、群馬県の中小企業者の後継者、後継予定者(以下、「アトツギ」という。)への支援等に関する情報を広く発信することを目的とします。

3 管理・運用

- (1) 管理・運用責任者は、群馬県産業経済部地域企業支援課長とします。
- (2) 管理・運用担当者は、群馬県産業経済部地域企業支援課員とします。

4 発信内容

- (1) GUNMA アトツギ部の活動に関する情報
- (2)GUNMA アトツギ部関係者に関する情報
- (3)群馬県のアトツギに関する情報
- (4)アトツギ支援に関する情報
- (5)その他、必要と認められるもの

5 利用方法

- (1)利用者は、閲覧や投稿などを自由に利用することができます。
- (2)コメント等に対しての返信や個別対応等は、原則として行いません。

6 注意事項

当アカウントに対し、公序良俗に反するコメントやダイレクトメッセージ等を繰り返し行うアカウントや、その他群 馬県が不適切と判断したアカウントについては、予告なくブロックする場合があります。

7 知的財産権

- (1)当ページに掲載している個々の情報に関する知的財産権(商標権、著作権等の全ての権利)は、当課または当課以外の原著作者等に帰属します。
- (2) 当ページの内容について、「私的利用のための複製」や「引用」など著作権法上認められた場合を除き、無

断で複製・転用することはできません。

8 免責事項

- (1) 当アカウントから発信する情報について、その正確性、有用性、完全性の確保に努めてまいりますが、当アカウントから得た情報により、利用者または第三者が被った損害について、いかなる場合も群馬県は一切の 責任を負いません。
- (2) 群馬県は、利用者により投稿されたコンテンツやコメントについて、一切の責任を負いません。
- (3)群馬県は、当アカウントに関連して、利用者間または利用者と第三者間で紛争等が発生した場合においても一切の責任を負いません。
- (4)群馬県は、上記(1)~(3)のほか、当アカウントに関連する事項に起因または関連して生じたいかなる損害について、一切の責任を負いません。

9 運用方針の変更

群馬県は、予告なく本ポリシーの変更や当アカウントの運用を中止する場合があります。